

## FIÓK ALBERT

kartársunk, az Expert Printing Co. tulajdonosa és a Pittsburgban megjelenő "Magyar-ság" alapítója és több mint huszonöt évig kiadó-szerkesztője 63 éves korában az örök hazába költözött. Az első világháború után 1921-ben jött ebbe az országba, mint kiválóan képzett nyomdász és nem sok idő kellett ennek a mester-ségét kitűnően értő, nagyon szorgalmas embernek ahhoz, hogy önálló műhelye legyen és lapot is adjon egy magyar kolónia népének. De kenyérkereső munkája mellett sokat dolgozott magyar egyházi, egy-

leti és társadalmi téren is, amiért elnyerte azt, hogy egyháza szép tisztségekkel tisztelte meg, az Amerikai Magyar Református Egyesületnek hosszú évek óta ügybuzgó alelnöke volt és szűkebb hazájának egyházakat és egyleteket összefoglaló testülete örökös taggá választotta.

Fiók Albert családjának odaadó feje, szakmájának kiválósága volt nekünk, akik a magyar lapkiadás és írás terén munkálkodunk hűséges kartársunk, akinek emlékét kegyelettel fogjuk őrizni.

Temetésén megnyilvánult az a nagy megbecsülés és tisztelet, mely őt életében körülvette. A pittsburghi magyar református egyházban volt a szertartás, azt az egyház lelkészén

Nt. Harangi Lászlón kívül Nt. Dr. Toth Sándor a Reformátusok Lapjának szerkesztője, Nt. Kecskeméthy József, a Bethlen Otthon igazgatója végezték, míg angolul Nt. Dr. Szabó István, az Evangéliumi és Református Egyház magyar kerületének elnöke, clevelandi lelkész, magyarul pedig Nt. Dr. Ujlaki Ferenc, az Amerikai Magyar Református Egyesület elnöke prédikáltak és méltatták Fiók Albert életét és érdemeit.

A temetőben Nt. Béky Zoltán, az Amerikai Magyar Református Egyesület vezértisztületének tagja, az Amerikai Magyar Független Református Egyház keleti egyházmegyéjének elnöke és Nt. Nagy Lajos a mckeesporti Független Magyar Református egyház lelkésze imádkoztak a koporsó felett, Nt. Borshy Kerekes György, az Amerikai Magyar Református Egyesület titkára, bucsuztatta a testület nevében alelnökét. Fay Fisher Andor pedig Káldor Kálmán elnök megbízásából az Amerikai Magyar Sajtó Egyesület nevében beszélt.

A temetésen jelen voltak még a következő lelkészek is: Nt. Szőke István, duquesne lelkész, Nt. Varga Lajos a Bethlen Otthon öregek otthonának felügyelője Nt. Mircse Sándor nyug. öregotthoni vezető és neje Nt. Bernáth Árpád morgantowni, uniontowni lelkész.

Nt. Vitéz Ferenc, springdalei  
lelkész valamint Király Imre  
az Amerikai Magyar Reformá-  
tus Egyesület pénztárnoka és  
neje, Nt. Vasváry Ödön az Ame-  
rikai Magyar Református Egye-  
sület számvevője és neje, Mol-  
nár Géza vezértestületi tag és  
neje és leánya, Morgantown,  
W. Va. Téglássy Pál vezértes-  
ületi tag, Pittsburgh, Pa. Meg-  
jelentek a Verhovay Segély  
Egylet központi tisztviselői:  
Bencze János központi elnök,  
Révész Kálmán központi tit-  
kár, Szalánczy János központi  
pénztárnok és Charles Elemér  
Bencze János szervezési titká-  
ra .Nt. Kecskeméthy Józsefne,

Ligonier, Pa.-ból, Nánassy La-  
josné és Kovács Endréné lel-  
kész özvegyek, Ligonier Pa.-  
ból és Dula József és neje,  
Cleveland, O.-ból

